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P Théo calcule la moitié de 50. D Léa calcule la moitié de 58.
7 Je calcule la moitié } Compléte. 2 le calcule la moitié

Compléte.

de 50 en décomposant de 58 en décomposant
50 en 40 +10. 58 en 50 + 8 et jutilise

le résultat de Théo.

Moitié de 40 = Q. car Lo. +.40.= 14O Moitié de 50 = .22 car 25+ .29 =5.0..

Moitié de 10=.5  car.D+.9.= .40 . Moitiede8=03  car M.+ 1. =& .
Moitié de 50 = 2. + . 5. = 15 : Moitié de 58 =2.5. + Ay =43,

D Coche la bonne réponse. _ [Les nombres pairs ont une moitié,jz
Peut-on calculer la moitié de 29 ? [JOui X]Non (e nombres impairs n'en ont pos. | o

Tous les nombres ont-ils une moitié ? [] Oui &ﬂ\lon
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Calcule la moitié des nombres suivants.
B Moitié de 20 =AQ.. Moitié de 60 = 2.0. | B Moitié de 30 AD..  Moitié de 70 9.

) calcule la-moitié des nombres suivants.

2] B Moitié de 78

26=20+6 78 =70+ 3.

Moitié de 20 =.A. car ..Ado+ .Ao=20| Moitié de 70 = AD. car AD. + DD =Fa.
Moitié de 6 = 2. car. .+ D=6 Moitié de .. = .4 car.+.4=.8

Ao+ A= A3, Moitié de 78 =2 5. + L. = . AD
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Calcule la moitié des nombres suivants. [sur ton c:rdoise.% ;
B Moitié de 24 = A2. Moitié de 46 =2.2.. Moitié de 82 = L.
O Moitié de 36 = A8, Moitié de 74 = ‘5% Moitié de 98 = ;).

‘ Probléme : Pour la féte des écoles, la maman de Sylvia : "
a préparé 72 crépes. Sylvia en a préparé la moitié. Le coin du chercheur

Combien de crépes Sylvia a-t-elle préparées ? Le berger avait 20 moutons.

e _ Le loup les a tous mangés sauf 5.
s de FL 2 30 d &

Combien de moutons

%quBG,mépaa S L ____________

Compétences : Connaftre et utiliser |'expression « moitié d'un nombre ».
Calcul mental : Convertir des kilogrammes et grammes en grammes. L'enseignant dit : «1 kg 400 g»; ['éléve écrit 1400 g.
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